
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων τέλεσε τα εγκαίνια του Ιερού
Ναού Αγίων Πάντων Παττάγιας στην Ταϊλάνδη
[gallery order="DESC" orderby="title"]

Πανηγυρικά τελέσθηκαν τα Ιερά Εγκαίνια του νεόδμητου Ναού Αγίων Πάντων Παττάγιας, την
Κυριακή 20 Δεκεμβρίου του 2009, με την ιερουργία του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων Αρχιεπισκόπου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, ο οποίος ευρίσκεται στη χώρα
με αφορμή τη 10η επέτειο της Ορθοδοξίας στην Ταϊλάνδη.

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος Ιλαρίων τέλεσε τη Θεία Λειτουργία συμπαραστατούμενος από τον
εκπρόσωπο της Ρωσικής Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη Αρχιμανδρίτη Ολέγκ Τσερεπάνιν, κληρικούς
της συνοδείας του και της περιοχής Ασίας-Ειρηνικού που ανήκουν στο κλίμα του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Μετά το πέρας της Μυσταγωγίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ κήρυξε το θείο λόγο, το οποίο εξέτασε τη
σημασία του ορθοδόξου ναού. Ο κ. Ιλαρίων είπε ότι ο Θεός δεν έχει ανάγκη από τα σπίτια και τους
ναούς, που χτίστηκαν από τους ανθρώπους, διότι «όλη η γη και όλος ο ορατός κόσμος είναι ο Ναός
του Θεού. Ο ουρανός, ο ήλιος, τα αστέρια και πάσα η γήινη κτίση δοξάζει το Θεό, όπως αναφέρει
στους ψαλμούς του ο Προφητάναξ Δαβίδ». Όμως ανάγκη από τους ναούς έχουν οι ίδιοι οι άνθρωποι
για να «έρχονται εδώ και μέσα στην προσευχή να επικοινωνούν με τον Θεό, ενώ με τα Μυστήρια να
γίνονται μέτοχοι της χάριτος».

Ακόμα ο Ιεράρχης τόνισε ότι ο Θεός ευρίσκεται στο Ναό με ένα ιδιαίτερο τρόπο, διότι ακριβώς εδώ
τελείται το Μυστικό Δείπνο, όπου ο Ίδιος δια των χειρών των ιερέων μεταδίδει στους πιστούς το
Άχραντο Του Σώμα και το Τίμιο Του Αίμα.

Σύμφωνα με τον Αρχιεπίσκοπο Ιλαρίωνα, ο Ναός είναι το θεραπευτήριο των ασθενειών τόσο
σωματικών όσο και πνευματικών, και αυτό γίνεται μάλιστα μέσα από την συμμετοχή στα Μυστήρια,
μέσα στο άγγιγμα των ιερών, των αγίων λειψάνων η των εικόνων.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
κάλεσε του παρόντες να αγαπούν το Ναό το Θεού και να προσπαθούν να έρχονται εδώ όσο γίνεται
πιο συχνά για να γίνουν κοινωνοί της θείας χάριτος και να μετέχουν των Αχράντων Μυστηρίων.
Μόνο σε αυτή την περίπτωση, «όταν ο Ναός και η θεία λατρεία θα γίνουν πυρήνας της πνευματικής
μας ζωής, ο Κύριος θα μας βοηθήσει και θα μας φρουρήσει από παντός κακού, θα μας διδάξει να



διακρίνουμε το καλό και το κακό», είπε κλίνοντας ο Ιεράρχης.

Τέλος, μετά την ακολουθία πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής επετειακών μεταλλίων στους
λαϊκούς που εργάστηκαν ενεργά στην οργάνωση της εκκλησιαστικής ζωής στην Ταϊλάνδη και
συγκεκριμένα στη δημιορυγία της ενορίας στην Παττάγια.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57997/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

